

今日菏泽

社会

女子设局,套走农民23.5万

陕西一监狱工作人员以能办保外就医为由,骗走东明籍在押犯人家属23.5万元

本报记者 景佳 通讯员 崔建伟 张琰

一名陕西籍女子李某谎称监狱干部,以能给在押犯人办保外就医为由,骗取一东明籍在押犯人家属信任,骗走23.5万元。



千里之外被骗走23.5万元 原是父母急着帮儿子出狱

今年10月20日,东明县一村民常某急匆匆来到县公安局报案,称被人骗走23.5万元钱。对于一个普通农民来说,涉案金额恐怕已让他倾家荡产,东明县公安局局长刘顺海、政委曹红波立即指令刑警六中队成立专案组,对此事进行立案侦查。

据常某介绍,23.5万元是被一名陕西籍女子李某骗走的。原来,2008年,常某的儿子常某某

因贩毒被陕西警方抓获,被判处有期徒刑17年,在陕西省某监狱服刑。

2011年,常某同村一个年轻人刘某通过网上聊天与一个女孩儿陈某确立恋爱关系,在一次聊天中,陈某无意中提到自己母亲李某在陕西省某监狱工作,刘某一听说“岳母”李某在监狱工作,马上把自己同村常某的儿子在陝西某监狱服刑的事情告诉李某。

合同治病

山东省济宁市汶上县城主任合同治疗股
头坏死,强制性脊柱炎,腰间盘突出。

电话: 18653726389

汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商
0537-2109333
朱经理 15166478887
黄金项目 商机无限

热心乡邻出于好心帮忙 岂料“岳母”设下大阴谋

刘某本希望“岳母”李某能通过关系对常某多多照顾,却让邻里陷入骗局。

侦查发现,李某曾告诉刘某,她是陕西省某监狱干部,认识很多人,与上级领导关系很好,虽然常某不在自己管辖监狱,但只要有30万,能够疏通关系,帮常某办理保外就医。

刘某压根儿没多想,马上找到常某老两口,将李某的话告诉他们,老两口一听又喜又忧,喜

得是儿子有救了,忧的是一个地道道农民,到哪去弄三十万啊,但转念一想,只要能救出儿子就是砸锅卖铁也愿意。

为进一步取得常某老两口信任,2011年3月31日,李某来到东明,通过刘某与常某老两口见了面。在东明县某宾馆,李某介绍说在陕西某监狱工作,现在是干部,可以花钱帮常某的儿子疏通关系,办理保外就医。常某老两口救子心切,对李某

深信不疑。

常某马上开始四处筹款,三天后向李某汇走4万元,李某收到钱后表示马上开始疏通关系,让常某放心等待。后来,常某多次打电话联系李某,询问事情进展,每次常某都说正在办理、或是快了或是还需要钱。自2011年4月2日起,到今年2月9日,常某每次分别汇去5000元到40000元不等,先后6次,共给李某汇去23.5万元整。

女子设骗局诱因是官司败诉 落网后写下保证书决心还债

今年10月的一天,常某像往常一样给李某打电话,想要询问儿子保外就医的事办得怎么样,可电话传来的信息却是对方关机,常某心里咯噔一下,接下来几天,常某每天都拨打李某手机,每次都是“您拨打的电话已关机”。此时,常某按耐不住,匆匆赶到东明县公安局报案。

东明县公安局刑警六中队民警在队长郝继荣的带领下,缜密侦查,掌握了李某的详细情况。经查,李某确实曾是陕西省铜川监狱系统一名普通工作人员,但并非什么干部,并且办案民警还侦查到一个重要信

息,李某在工作期间与某公司发生业务纠纷,并在官司中败诉,管辖法院不但冻结了李某全部财产,还依法将李某房产进行拍卖,并强制扣留李某每月的工资以偿还胜诉方。但她仍然想继续上诉,听到刘某说起常某的事时,为弄到上诉需要的钱,鬼迷心窍的李某便精心策划了这场骗局。

10月28日,东明县公安局刑警六中队民警通过侦查,锁定犯罪嫌疑人李某可能藏匿的地点,便立刻与陕西警方取得联系,迅速赶赴陕西省富平县,在当地警方配合下,成功

将李某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某对以能为东明县某村村民常某的儿子办理保外就医为由,骗取其23.5万元的犯罪事实供认不讳,而骗得的钱财,已在她上诉过程中所剩无几。

被抓获后,犯罪嫌疑人李某后悔不已,亲手写下保证书,保证在2013年底将235000元还给受害人常某。考虑到53岁的犯罪嫌疑人李某身患心脏病、糖尿病、高血压等多种疾病,经与受害人常某沟通。目前,犯罪嫌疑人李某已被取保候审,案件在进一步审理中。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

朗动 于心 云动力
买现代 到通源

朗动,携北美2012年度车型大奖,搭档国际巨星吴彦祖,8月23日,震撼出击。行动,一切皆有可能。

率先入选新一期国家节能惠民车型名单(1.6L车型),购车即享3000元补贴。现在预订,更有“十倍惊喜”“价格精彩”多重礼惠。

ELANTRA 朗动

全新一代中级座驾

朗动携北美2012年度车型大奖,搭档国际巨星吴彦祖,8月23日,震撼出击。行动,一切皆有可能。

率先入选新一期国家节能惠民车型名单(1.6L车型),购车即享3000元补贴。现在预订,更有“十倍惊喜”“价格精彩”多重礼惠。

北京现代诚邀您光临本公司,客服电话:400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn



李荣海“耕夫草堂”书画馆在曹县开馆

11月18日,全国著名书法家、国画家李荣海“耕夫草堂”在家乡——山东曹县落成开馆。“耕夫草堂”不仅是李荣海今后生活、创作、观摩、展示、交流艺术、培养人才的主要场所,还成为曹县文化建设的新亮点和对外文化交流的重要窗口。

本报记者 周千清 通讯员 郭登奎 摄影报道

新十年吹响集结号,全新胜达领衔起航 北京现代“闪亮”登陆广州车展

2012广州车展将于11月底拉开大幕,各大汽车厂商无不摩拳擦掌,备战这年底最后一场车界盛宴。而对各车企可能发布的新车型的关注和揣测,更成为了年末车市的最大焦点。

据透露,北京现代文化营销合作伙伴神秘嘉宾也将现身展馆,为观众带来精彩的现场演出。

全新胜达霸气登场

据了解,全新胜达将是北京现代首款采用现代最先进T动力技术的车型,将首次搭载采用涡轮增压+缸内燃油直喷技术的2.0T GDI增压发动机和2.4 GDI

发动机,在提高动力性能、降低油耗、减少排放量等方面都将迈进一大步。

朗动完美表现 奠定格局

北京现代8月底上市的中级车朗动也将是广州车展的重要明星。这款定位高端时尚群体的中级车,以其前瞻性定位和设计、超越同级车的豪华配置和安全动力性能、高品质的产品战略切入同级高端市场,为原有中级车格局带来极大的震动。

8月底上市以来,朗动引发了市场的强烈反响,首月订单即突破1.1万辆,9、10两月旺销势头继续攀升,销量分别达到1.5万辆和1.8万

辆,可谓一炮而红。
新十年吹响集结号

在朗动的带动下,北京现代今年的“金九银十”旺季收获颇丰,9月份销量全面增长,实现84188辆的骄人业绩,创下历史新高,北京现代十周年完美收官。

如果说朗动是北京现代从市场的追赶者变为引领者的开端,那么全新胜达的上市,势必会将北京现代的产品力和品牌力带入到一个全新的高度,就让我们在广州车展现场一起目睹北京现代新十年开启全新境界的风貌吧。

(张阳)

北京现代菏泽通源4S店

买现代,到通源,进店购车有豪礼! 详情请咨询

0530-2046888 2046888....

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南 (东源汽贸)

销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999

